

5.8 升旗仪式

——2017 年度毕业生欢送仪式

又是一年毕业季，毕业班的同学们即将毕业离开我们的母校，带着自己的一身本事踏入社会去实现各自的梦想。在他们离开母校之前，2017 年 5 月 8 日上午 08:00，数学与统计学院特意为他们在学校国旗广场举行了一次严肃庄严又神圣的升旗仪式。

此次升旗仪式，首先由我们数学与统计学院的党支部书记郑立功，为即将毕业的同学们讲话，介绍此次升旗仪式的意义和目的。随后开始升旗，全体师生肃立，升国旗奏国歌，全体师生行注目礼，看着国旗缓缓升起，脑海中又浮现出从近代到现代我国的种种经历，我深知这一段路是曲折的，这次升旗仪式是给毕业班的同学们的一次人生大礼。升旗结束后，由我院毕业班魏芳同学代表毕业班全体同学讲话，讲话上魏芳分享了她对爱国主义的理解，爱国主义是中华民族的基因，激励着我们努力学习，健康成长，成为对国家有用的人才。毕业班的同学们即将离开校园，迈向未来，愿你们能实现自己的人生价值，为实现伟大的中国梦做一份贡献！

最后，由郑立功书记为此次升旗仪式做总结，我们认真聆听，老师给予了毕业班的同学们殷切的期望，希望毕业班的同学们不辜负老师期望，就像带着使命一样，勇敢大步踏入社会，踏入未来，祖国的未来是我们的，我们要为建设祖国的美好未来而努力奋斗。随着郑老师的谆谆教诲，此次升旗仪式圆满结束！





数学与统计学院团总支

2017年5月9日